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ІНТЕГРАЦІЯ АНАЛІЗУ ТА ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ДАНИХ В НАВЧАЛЬНІ 
ПРОЕКТИ ДЛЯ ПРОФІЛЬНИХ КЛАСІВ ІНФОРМАТИКИ 

Бойко О. П., Удот А. О. 
Університет Ушинського 

В сучасному світі, де цифрові дані стають основним ресурсом для прийняття 
рішень, навчання аналізу та візуалізації даних набуває особливої важливості. Ці 
навички необхідні не лише для професійної діяльності, але й для розвитку 
критичного мислення та здатності аналізувати інформацію в повсякденному 
житті. Метою даної статті є розробка та дослідження ефективності інтеграції 
аналізу та візуалізації даних у навчальні проекти для учнів профільних класів з 
інформатики. 

Актуальність 
З кожним роком обсяг даних, що генерується у світі, збільшується 

експоненціально. Це створює потребу в фахівцях, здатних ефективно обробляти, 
аналізувати та візуалізувати дані. Згідно з дослідженнями, навички аналізу даних 
стають необхідними у різних сферах, від бізнесу до науки та технологій. 
Проектний підхід до навчання дозволяє інтегрувати ці навички в шкільну 
програму, роблячи навчання більш практичним та орієнтованим на реальні 
потреби. 

Проектний підхід до навчання, що включає роботу з реальними даними, 
дозволяє учням застосовувати теоретичні знання на практиці. Це сприяє 
розвитку критичного мислення, комунікаційних навичок та здатності працювати 
в команді. Наприклад, використання відкритих даних про погоду, фінансових 
даних або демографічної інформації дозволяє створювати проекти, які 
відображають реальні виклики та завдання 

Методологія дослідження 
Для дослідження ефективності інтеграції аналізу та візуалізації даних у 

навчальні проекти були вибрані наступні інструменти: 
• Tableau Public: інтерактивний інструмент для візуалізації даних. 
• Power BI: платформа для аналізу та візуалізації даних. 
• Google Data Studio: інструмент для створення інтерактивних 

дашбордів. 
У дослідженні взяли участь дві групи учнів: контрольна група, яка навчалася 

за традиційними методами, та експериментальна група, яка використовувала 
навчальні проекти. Перед початком навчання було проведено тестування знань з 
аналізу та візуалізації даних. Після завершення навчального періоду учні 
пройшли повторне тестування та опитування щодо задоволеності навчанням. 
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Результати тестів показали значне покращення знань та навичок в 
експериментальній групі порівняно з контрольною. Учні, що працювали з 
навчальними проектами, продемонстрували вищий рівень засвоєння матеріалу, 
кращу здатність до аналізу даних та створення візуалізацій. Опитування також 
показало високий рівень задоволеності учнів проектним підходом та 
використаними інструментами. 

Результати дослідження є висновок про те що проектний підхід до навчання 
аналізу та візуалізації даних виявився ефективним методом для розвитку цих 
навичок у школярів. Учні експериментальної групи показали значне покращення 
результатів та високу мотивацію до навчання. Використання сучасних 
інструментів, таких як Tableau Public та Power BI, сприяло кращому засвоєнню 
матеріалу та розвитку практичних навичок. 

Висновки 
Інтеграція аналізу та візуалізації даних у навчальні проекти значно підвищує 

ефективність навчання. Проектний підхід сприяє розвитку критичного мислення, 
комунікаційних навичок та здатності працювати в команді. Використання 
сучасних інструментів для аналізу та візуалізації даних є ключовим фактором у 
підготовці учнів до реальних викликів у різних сферах діяльності. 
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РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ З КОНТРОЛЮ ТА АНАЛІЗУ 
ПРИВАТНИХ ФІНАНСІВ 
Жихор К. І., Шибаєва Н. О.  

Національний університет «Одеська політехніка» 
Розробка мобільного додатку з контролю та аналізу приватних фінансів - це 

актуальна тема яка дозволить користувачам грамотно розподіляти свої фінанси.  
Звичайно, на ринку є аналоги, які намагаються надати цьому функціоналу, 

але використовуючи їх я зрозумів, що вони незручні і мало функціональні. Як 
користувач, я відчуваю себе некомфортно, йдучи в додаток кожен раз, щоб 
зробити платіж, особливо якщо він проводиться за допомогою картки. Особисто 

https://datastudio.google.com/

